



Управление образования АМС г. Владикавказа  
Владикавказское муниципальное казенное  
учреждение «Организационно-методический центр»

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП  
КОНКУРСА  
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА  
«ПЕДАГОГ ГОДА – 2024»**

# **Торжественная церемония открытия конкурса**

31 января 2024 года. Непоздний зимний вечер. Концертный зал Северо-Осетинского государственного университета им. К.Л. Хетагурова. В оживленном фойе – улыбки, дружественные рукопожатия, радостное впечатление от встречи с друзьями, коллегами, знакомыми. Повсюду царит приподнятое настроение, которое создают гостеприимные хозяева мероприятия: ВМКУ «Организационно-методический центр» Управления образования АМС г. Владикавказа.

Участники, гости, организаторы конкурса собираются в зале. Свободных мест нет.



Звучит сигнал к началу Торжественной церемонии открытия муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Педагог года -2024».

Начало церемонии, действительно, было торжественным: две знаменные группы из кадетских классов гимназии № 4 вносят в зал Государственные флаги РФ и РСО-Алания. Звучат Государственные Гимны.



По окончании классического торжественного церемониала внимание зрителей обращено на ведущих.



Значение проведения подобного рода массовых мероприятий переоценить трудно. Это одно из самых масштабных состязаний профессионального мастерства среди педагогов города. Ежегодно за звание лучшего соревнуются десятки педагогов образовательных организаций г. Владикавказа.

В 2024 году в муниципальном этапе конкурса «Педагог года - 2024» 84 участника, которые выступят в номинациях: «Воспитатель года –2024» – 16 педагогов дошкольных учреждений; «Педагогический дебют–2024» – 38 молодых педагогов со стажем работы менее 3-х лет; «Лучший классный руководитель–2024» и «Учитель года–2024» – 30 учителей различных предметных областей.



Номинация: «Воспитатель года –2024»



Номинация: «Педагогический дебют–2024»



Номинация: «Лучший классный руководитель–2024» и «Учитель года–2024»

В ходе мероприятия участников конкурса приветствовали официальные лица.

С напутственными словами к конкурсантам обратился глава муниципального образования «г. Владикавказ», председатель Собрания представителей г. Владикавказа **А.В. Пациорин**, который дал высокую оценку педагогическому труду, профессии учителя и воспитателя в целом. Александр Викторович поблагодарил конкурсантов за принятое решение стать участниками муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Педагог года-2024», за смелость в



желании продемонстрировать свой профессионализм перед опытными членами жюри. В заключение выступления А.В. Пациорин пожелал конкурсантам удачи и успехов, подчеркнув, что каждый из них достоин победы.



Министр образования и науки Северной Осетии **Э. М. Алибекова**, обратившись к присутствующим, рассказала, что когда-то и она была участницей конкурса профессионального мастерства «Учитель года», что в профессиональном становлении это очень важно для каждого педагога, что ей знакомо волнение конкурсантов: «... Знаю, вы сегодня волнуетесь, дорогие участники, особенно молодые учителя. Но вас поддерживают родные, что символично в Год семьи, объявленный Президентом России.

Э.М. Алибекова выразила надежду на то, что лучшие традиции, которые сложились в системе образования республики за много лет, будут сохранены и продолжены: «...На этих лучших традициях мы будем растить наше подрастающее поколение. А опытные наставники помогут в этом молодым педагогам... Огромное спасибо всем педагогам за ваш труд».

Пожелав конкурсантам успешного участия в профессиональных состязаниях, Элла Маирбековна завершила свое выступление классическим напутствием: «Пусть победит сильнейший!».



Заместитель председателя Собрания представителей г. Владикавказа, **З.И. Салбиева** – она же председатель судейской коллегии муниципального этапа конкурса «Педагог года-2024» – в своем выступлении отметила, что на протяжении ряда лет с огромным удовольствием участвует в конкурсах профессионального педагогического мастерства в качестве жюри. И каждый раз

убеждается в том, что проигравших в подобных конкурсах нет, а есть приобретение ценнейшего педагогического опыта, который способствует продвижению вперед всей муниципальной системы образования г. Владикавказа.

Зита Ибрагимовна обратила внимание на то, что в числе участников номинаций «Лучший классный руководитель-2024» и «Учитель года-2024» – знакомые ей лица: бывшие конкурсанты, учителя, которые в разные годы принимали участие в конкурсе «Педагогический дебют». И это замечательно.

Дале З.И. Салбиева от имени всех членов жюри пожелала конкурсантам успехов и пообещала объективное судейство, которое определит претендентов на участие в региональном этапе конкурса «Педагог года- 2024».

В зале царил теплая атмосфера, пронизанная хорошим настроением, которое создавали слова ведущих, дружные аплодисменты зрителей и яркие концертные выступления.

Официальные торжественные выходы конкурсантов перемежались прекрасным музыкальным сопровождением, подкреплялись видео зарисовками.

На протяжении мероприятия своими хореографическими композициями присутствующих радовали воспитанники детского сада № 95, ансамбль национального танца «Сармат», музыкальный театр «Премьера». Зрители были в восторге от выступлений юных артистов и от того, с каким вкусом подобраны и срежиссированы концертные номера. Словами не передашь — надо обязательно смотреть!





Воспитанники детского сада № 95



Ансамбль национального танца «Сармат»



### Музыкальный театр «Премьера»

Приятным сюрпризом стало изящное выступление балльных пар в финале мероприятия. Исполнение вальса на фоне меняющихся видов родного Владикавказа было зрелищным и очень трогательным. Хотелось, чтобы это выступление не заканчивалось, а продолжалось и продолжалось...



Состоявшуюся торжественную церемонию открытия муниципального этапа конкурса профессионального мастерства «Педагог года- 2024» можно без преувеличения назвать Большим праздником в честь педагогической профессии. Праздником, который, по мнению организаторов, должен был дать конкурсантам и положительный эмоциональный заряд, и веру в успех, и творческий настрой, которые они сохранят в течение всех конкурсных испытаний.



**Успехов и удачи вам,  
дорогие участники,  
во всех конкурсных  
испытаниях!**